11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2010 22:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 22:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138890/answer/138891




YBaxaemnii Cepreii! TepaTo3o0ocnepMus yCTaHABIUBAETCS NIPU KOJIMUYECTBE MOP(HOTIOTUYECKU
HOPMaJIbHEIX popM criepMmato3ounoB 30% u meHee (mpu nopcuete mo BO3) u 14% u MeHee (1pu
nopacuete o Kpiorepy). Yaoaun.



